



工人新闻

奥克集团党委开展参观 白乙化烈士故居主题党日活动



本报讯 在清明节即将到来之际，奥克集团党委于4月13日组织全体党员到爱国主义教育基地——白乙化烈士故居，开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题党日活动，缅怀革命先烈的英雄业绩，继承和发扬革命传统。集团党委书记贾仁欢等近40名党员参加了此次活动。

活动首先由集团党委书记贾仁欢带领全体党员瞻仰烈士铜像，全体肃立，脱帽，向白乙化烈士默

哀，向无数为祖国献身的革命烈士，致以崇高的敬意和深切的悼念。然后由集团党委常委徐志远领誓，带领全体党员重温入党誓词，面向鲜红的党旗，大家紧握右拳，铿锵有力的宣读了入党誓词，重温了对党庄严神圣的铮铮誓言，这是一份入党承诺，一份责任担当。

集团党委书记贾仁欢对全体党员提出了期望和要求，指出革命烈士以自己宝贵的生命换来今天的和平、文明和繁荣，英雄辈出，精神犹存，他们的事迹永远铭刻在史册。今年是全面建设社会主义现代化国家的二十六年精神的关键之年，也是奥克全面实施十四五规划的关键之年，当前我们正面对

严峻的形势与挑战，全体党员要牢记宗旨，勇于担当，做合格的共产党员。我们要坚定不移地坚持党的基本发展路线，坚持创新发展原则和经营管理总方针，把思想、认识和行动统一到集团集团2024经营管控“五个全面”上来，团结奋进，扎实工作，坚定信心迎难而上，为开创奥克高质量发展新局面而努力奋斗！

(管理学院 孙永)



缅怀革命先烈 不忘初心使命 武汉奥克党支部组织开展4月主题党日活动



本报讯 “二七”工仇血史留，英雄浩气万年秋，峥嵘岁月忆峥嵘，身殉名存烈士魂。”4月3日，值此清明节到来之际，为弘扬中华民族传统文化，缅怀先烈，传承红色基因，奥克党支部赴武昌徐锡麟烈士陵园，开展“缅怀革命先烈，不忘初心使命”清明祭扫活动。

活动现场，全体党员在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前，怀着对徐锡麟烈士的无限敬意和哀思，向烈士默哀鞠躬，敬献

鲜花。由武汉奥克总经理高洪彬带领大家重温入党誓词，铿锵有力的誓言表达了奥克人忠于党、践行初心使命和追求奋进的初心与决心。

此次祭扫活动，深深地触动了党员的爱国主义情怀，大家纷纷表示，在今后的工作生活中，一定要继承先烈遗志，发扬党的优良传统，一次追溯和缅怀，一次传承和弘扬，通过追忆徐锡麟烈士的英雄事迹，让大家再一次重温了“保持真善美，坚守理想，践行初心，担当使命，不怕牺牲，英勇斗争，对党忠诚，不负人民”的作大建党精神，这些精神不仅在徐锡麟烈士身上得到了充分地体现，也将指引着我们广大党员不惧风雨，砥砺前行。

(武汉奥克 孙永)

海南奥克党政工联合开展厂区大清扫活动



本报讯 为了提升公司厂区内公共场所的卫生环境，给员工营造舒适、整洁、靓丽的工作环境。4月8日，海南奥克党政工联合组织开展厂区除草大扫除活动。海南奥克所有在岗员工积极

参与，形成劳动小分队。上午9点，大家在综合楼一楼前集合，领取镰刀、垃圾袋、手套等清扫用具，冲向各自负责的包干区。活动现场热闹而有序，大家分工明确，清扫垃圾，拔除杂草，整理车间内的废料。每位同事都尽心尽力，不辞辛劳，认真清扫每个角落。经过大家一天的不懈努力，整个厂区焕然一新。

厂区大清扫活动不仅仅是一

次简单的环境整治，更是一次公司内部团队建设和企业文化传承的重要活动。在这次活动中，大家深刻体会到了团队合作的力量和团结协作的重要性，同时也提高了各自对环境保护的意识。此次活动，展现出了海南奥克团结协作、迎难而上的精神风貌。

(海南奥克 黄春艳)

党员带头 劳动最光荣 辽阳公司党总支开展厂区美化党员活动



本报讯 4月12日，辽阳公司党总支组织开展以美化厂区环境为主题的党员活动，主要针对装置生产区、办公区域楼、技术中心及中试车间区域周边进行卫生清理工作。辽阳公司党总支各支部书记高鹤带队，党员、积极分子共同参加厂区卫生大清扫活动。

活动中，大家热情高涨，不畏天气炎热，不畏脏乱，以劳动为荣，乐在其中。有的徒手，有的用扫帚清扫路面，有的忙着把杂草、垃圾等装进垃圾袋。经过大家的共同

努力，厂区的环境卫生得到了显著改善。原本杂乱的垃圾、污迹被清理干净，厂区变得干净整洁，工作环境得到了极大的改善，充分展现了奥克人不怕脏、不怕累、不怕苦，勇挑重担的良好精神风貌！

通过开展此次党员活动，推动厂区的环境卫生改善，提升员工的环保意识，营造整洁有序的工作环境。各位党员同志必为公司厂区的绿化美化贡献了自己的力量，进一步增强了党支部的凝聚力，增强了党员的先锋意识、责任意识、奉献精神、服务意识、降本意识，切实做到“党员身份亮出来，工作平时看出来，关键时刻站出来，危难时刻豁出来”，树立了党员为人民服务的良好形象。

(辽阳奥克 黄宇)

潜心六载 奋楫笃行 奥克培训召开成立六周年座谈会

本报讯 为庆祝奥克培训部成立六周年，4月16日，奥克培训公司以“成长与突破”为主题召开成立六周年座谈会。集团副总裁、人力资源部总监王军出席并讲话，奥克培训部总经理李海主持座谈，副总经理高婷及培训团队全体成员参加座谈。

会上，首先回顾了公司发展历程，与会员工各自结合过去六年的工作经历，畅谈了个人理想与公司发展的同频共振的使命感，展望了对美好未来的向往与期待。座谈期间，已经过半年的培训工程使大家感触颇深，从第一批设备人员到国家高级技能人才培训基地建设完成，使命感始终铭刻在公司建设的征途上。展望未来，已经过半年的培训工程使大家感触颇深，从第一批设备人员到国家高级技能人才培训基地建设完成，使命感始终铭刻在公司建设的征途上。

最后，奥克集团副总裁、人力资源部总监王军发表讲话，她首先对培训团队全体成员在过去六年的努力付出表示充分的肯定和诚挚的感谢。她认为公司的发展和成长离不开每一位团队成员的栉风沐雨和砥砺前行，同样也不

能忘记培训部为公司发展做出积极贡献现在特选奥克其他岗位的团队成员。王军认为，追溯奥克培训的成立要从公司的第一笔收入算起，也就是从那时起，奥克培训由现有的人力资源部转型为以精细化职业教育为主业，培养专业化从业人员为方向的培训机构。王军认为，奥克培训在专注主业的同时也要紧跟国家政策方针，聚焦新质生产力，结合企业业务实现新突破，构建新格局。王军指出，当前市场形势严峻，奥克培训要紧密围绕集团公司经营管控指导思想，坚定信心，迎难而上，做好内功工作，加大市场开拓力度，充分发挥奥克培训的团队凝聚力和向心力，以优异成绩为奥克的高质量发展继续贡献力量。

回顾过去的六年，各部门到公司，从内训到基地化培训，奥克培训已发展成为石油和化工行业与职业教育相融合的开放式教育机构，是集学历教育、职业技能培训与等级认定于一体的教育培训机构，对内立足奥克文化培

养有理想、有本领、敢担当的奥克青年骨干和管理干部，培养具有工匠精神的高素质人才；对外依托奥克集团生产资源、奥克云深课堂智能平台、国家级高技能人才实训基地、危化品安全技能培训基地及职业技能认定中心实现从软件模拟、硬件仿真、中试生产到规模化生产设备的实训全流程，从传统化工生产到工业数字化、智能化、信息化的产业升级的过程实践。

奥克培训始终秉持着奥克发展理念专注石化人才培养不断为行业输送优秀人才，在主业上实现了成长，在市场上实现了突破。面向未来，奥克培训将继续为奥克乃至行业的发展提供强有力的教育支撑。

(奥克培训 刘志杰)



奥克包装公司召开一季度销售总结分析会



本报讯 4月1日，为全面回顾过去三个月的销售业绩，深入分析市场形势，更好应对“需求收

缩、供给冲击、预期减弱”三重压力，包装公司组织召开2024年一季度销售总结分析会。本次会议由包装公司总经理李海在主持，各要素负责人及经营管理部全体成员参加会议。

会上，管理团队认真听取了各个销售员一季度业绩说明及经验分享，市场分析员总结的形势。大家对销售人员第一季度所取得的业绩给予充分肯定，并就

如何开展第二季度的销售工作提出了具体要求和建议：要以“凝聚团队、区域深耕、量质并举、管控风险”为工作指导思想开展销售工作；随着市场竞争的日益激烈，销售人员需要密切关注市场动态，灵活调整销售策略。因此对市场变化；要求各个销售员要有迎难而上，要有攻坚克难的思想准备和措施；要坚持以客户为核心，坚持客户导向，深挖新市

奥克仓储开展综合事故应急演练活动

本报讯 3月28日，仓储公司为了提升全员环保事故应急处置能力，开展《突发环境专项应急预案》和《重大危险源专项应急预案》事故应急演练，本次演练以装车台新增管道法兰连接处发生罐漏引起火灾事故为情景，公司应急指挥部根据现场情况启动应急响应。

当班外操发现装车台乙槽罐漏时发生火情，立即通知班长，班长立即给值班视频监控人员进行查看确认，通过视频监控发现装车台乙槽罐管道法兰连接处发生火情，班长立即发布二级报警，启动三级应急响应处置。同时向上级领导汇报。

事故发生后，视屏人员现场



救援，紧急切断相关阀门，当班人员及时实施灭火应急处置。有效的应急处置快速控制事故，恢复正常安全作业，演练结束。应急演练指挥部组织人员对演练效果进行评价，同时对演练的适用性进行评审，对演练过程中存在的问题和不足进行整改。本次综合应急演练再次提高公司全员突发应急处置能力，为安全生产奠定坚实基础。

(奥克仓储 吴俊)

场新客户，确保在二季度取得更加优异的成绩，为全面完成年度各项任务，迈出坚实的一步。

本次会议既是总结会，也是动员会，结束的会议，永不停息的是每个销售人员踔厉奋发的脚步和对企业发展前景的无限希望。我们要坚定“精益管控、基础升级、科技强企、高质发展”的经

营指导思想不动摇，不忘初心和使命，牢记奥克使命，积极开发新市场、新客户、新产品。巩固提高包装公司市场份额，用实际行动回报股东、再创辉煌！

(奥克包装 吴俊)

